



Поздравляем нашу Надежду!

Сестроречанка, выпускница 435-й школы Надежда Скардино завоевала золотую медаль на Олимпийских играх в Южной Корее!

22 февраля женская сборная Беларуси в составе Надежды Скардино, Ирины Кривко, Динары Алимбековой и Дарьи Домрачевой выиграла эстафету 4x6 км в рамках соревнований по биатлону на Олимпийских играх в южно-корейском Пхёнчхане.

Надежда выступает за сборную братской Белоруссии. Так много лет назад сложились жизненные обстоятельства, когда отечественные спортивные функционеры отказались взять лыжницу и биатлонистку в российскую команду. Но и она, и её семья продолжают жить в Сестроречке, считая его своим родным городом.

Поздравляем Надежду Скардино с заслуженной олимпийской наградой и желаем ей новых спортивных успехов!

Светлана Трофимова